

○天气预报○

阴阳板有了传承基地

“落户”邹城市钢山街道鑫琦社区

■25日(周六)
晴间多云,南风2~3级,最高气温25℃,最低气温14℃;

■26日(周日)
多云转阴,南风2~3级,最高气温24℃,最低气温14℃。



一个五十多岁的男子蹲在市区的新世纪广场上。他姓曹,就在附近的蒋林社区居住,但因为家门被换了锁,他现在无家可归。

老曹说,自己下岗后收入减少,妻子嫌贫爱富,自己本想出租住处,增加收入,却被妻子钻了空子,锁住了家门。

在蒋林社区,老曹和老伴的争吵引来众多邻居的围观,但让人意外的是,街坊邻里没有人站出来为老曹说上一句话。三个女儿接连赶来,与母亲站到了同一战线,数落父亲的不是。9月25日《安舒在现场》为您播出《无家可归的男人》,欢迎收看。

本报济宁9月23日讯(记者 王海龙) 23日,记者从邹城市文广新闻了解到,山东省非物质文化遗产的重点项目阴阳板传承基地在该市钢山街道鑫琦社区正式揭牌,这将有助于该非物质文化遗产项目的传承和保护。

据了解,阴阳板流传在邹城市东

八里沟一带的求雨祭祀舞蹈,因是两板相击而舞,故又称“打阴阳”,已有400余年的历史。由于历史原因,阴阳板已经失传40多年,经过邹城市文化部门多年的发掘整理,这一民间舞蹈有了系列的保护、传承措施。2007年5月份,被山东省文化厅公布为第一批省级非物质文化遗产项目。

据介绍,阴阳板传承基地挂牌建立,是邹城市继首批市级名录公布、非物质保护系列丛书出版之后又一非物质文化遗产保护成果。该市的阴阳板、火虎、山头花鼓等非遗项目凸显了孔孟之乡独有的文化特色,具有独到的艺术风格、艺术价值和研究价值。

24家物业公司
获得三级资质

本报济宁9月23日讯(记者 刘守善 通讯员 马鲲鹏) 近日,济宁市公布了物业服务企业资质等级,24家物业公司符合三级物业服务企业资质的相应条件。

为推动济宁市住宅小区物业管理服务的质量和水平,为市民创建良好的生活环境,济宁市在全市城市住宅小区中开展了物业管理项目考评。同时,根据《物业服务企业资质管理办法》,济宁市对申报物业服务企业资质的单位进行了审核,济宁创伟物业管理有限公司等24家企业符合三级物业服务企业资质相应条件,并颁发了相关资质证书。

此外,济宁还对物业小区进行百分制量化管理,考评得分90分及以上的物业管理服务项目授予市级物业管理优秀项目称号,并可推荐为省、部优,承担该片区的物业公司优先升级,所收物业服务费可适当上浮。考评得分89至60分的,为合格项目。得分60分以下的为不合格项目,承担该片区管理的物业公司予以降低一级资质,所收物业服务费按最低限收取,建议业主委员会解聘该物业公司。

○周末影讯○

济宁影城9月28日上映《剑雨》,29日上映《狄仁杰之通天帝国》,3D《塔拉星球之战》9月30日上映。3D《怪物史瑞克4》、《最后的风之子》、《线人》、《盗梦空间》、《魔法师的学徒》、《西域传奇》、张艺谋作品《山楂树》、《虎王归来》、《精武英雄——陈真》,正在热映。

周末主打电影——《狄仁杰之通天帝国》

剧情介绍:故事一开始狄仁杰就在坐牢,而影片讲的实际是狄仁杰坐牢8年后的一个故事。刘嘉玲饰演的武则天以及李冰冰饰演的上官婉儿,将一文一武地与饰演“唐朝第一神探”狄仁杰的刘德华“斗心也斗狠”。朝廷发生了一桩惊天怪案,无人能破,武则天只好再次起用狄仁杰。狄仁杰经历万难,终于破案,最后当上了宰相。